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3agaua A3. PO TIPABOBI'bJIHUIIN

ABTop: lannes ATaHacos
HManena e kBaapaTHa marpuua NxN, 3ablIHEHa C HyIM M eOUHMIM. Bamara 3amaga e ga
HamuuieTe nporpaMa rectent, Kosaro:
1) mpecmsta Oposi Ha MPAaBOBI'BIHULUTE ChC CTPAHM, YCIIOPEJHU HA CTPaHWUTE Ha TAOJIUIATa,
KOUTO ChABPKAT CaMO HYJIHU;
2) mnpuema 3asBKH, KOUTO IPOMEHAT CTOMHOCTTA Ha €JIEMEHT C MHJIEKCH [ U j (HOMEp Ha pela u
HOMEp Ha cThJIO) Ha oOpaTHara, T.€. oT O Ha 1 m ot 1 Ha 0;
3) cnen BesKa 3asBKa OTHOBO MpecMATa Oposi Ha MPABOBI'BJIHUIMTE CbC CTPAHHU, YCIIOPEIHU HA
CTpaHHTE Ha TabIUIaTa, KOUTO CHABPKAT CaMO HYJIH.
Bxon
OT mepBUA pel HAa CTAaHAAPTHHS BXOJ C€ BBBEXKJAT JIBE LENM MOJIOKUTENHU uucia N u Q,
pas3zieneHy ¢ MHTEPBaJl — pa3MEPHOCT Ha MaTpuLiaTa U Opoil Ha 3asiBKUTE.
Ot Bcexu oT cinenpaute N pena ce BbBEXJIA 110 €AMH HM3, ChCTOSAI] ce OT N HyJIu WIH
€IMHHLN, KOMTO 3aJjaBa IbPBOHAYAIHOTO ChIBPKAHUE HA CBOTBETHUS PEJ] OT MaTpuLaTa.
Ot Bcekn oT ciueasamure ) pena ce BbBEXKAAT 10 €1HA 3asBKa - ABE LIEJIU IOJIOKUTEITHU
qucia, pa3felieHd ¢ MHTEpBall, 3aJaBallld HOMEp Ha PeJ U HOMEp Ha CThJIO Ha eJIeMEHTa, YUATO
CTOHHOCT ce npoMmeHs. UHaexkcnpanero 3ano4sa ot 0.

H3xoa
Ha cranmaptHus wm3xon nma ce wus3Bemat (Q+1 penma — Opodl Ha TNPaBOBI'BIHUIUTE B
H’prOHa‘-Ia.HHI/I}I BapI/IaHT Ha Ta6HI/I]_IaTa U CJICO U3IIBJIHCHUCTO HA BCAKA 3asiBKaA.

OrpanuveHus
1 <N<1000
1<Q<10000
IIpumep
Bxon H3xon Obsacnenue Ha npumepa
4 3 29 IIspBoHayanHo uma 12 npaBobruianuka 1x1, 6 - 1x2 (Bucounna 1, mupuna 2), 2 -
0001 213 1x3,6 - 2x1, 1 - 2x2, 2 - 3x1: 060 ca 12+6+2+6+1+2 =29
Cnen nmepBaTta 3asBka uma 11 npaBobrennuka 1x1,5 - 1x2,2 - 1x3,4 - 2x1, 1 -
0100 31
3x1: o6mo ca 11+5+2+4+1 =23
1000 45 Crnen Bropara 3asiBka uma 12 npaBobsreinuka 1x1, 6 - 1x2, 2 - 1x3, 6 - 2x1, 1 - 2x2,
0010 3-3x1, 1 —4x1: o6mo ca 12+6+2+6+1+3+1 = 31
1 2 Crnen Tpetara 3asBKka uMma 13 nmpaBobreaauka 1x1, 7 - 1x2, 3 - 1x3, 1 - 1x4, 8 - 2x1,
1 1 3-2x2,5-3x1,2-3x2, 2 - 4x1, 1 — 4x2: o6mo ca 1347+3+1+8+3+54+2+2+1 =45
2 0
IMoazanaun
Mon3zanaua Touku N Q

1 15 400 0

2 25 400 1000

3 20 1000 0

4 40 1000 10000

ToukuTe 3a nazeHa moj3ajgada ce MOJydyaBaT caMO IPU BEPHU pE3YJITaTH HAa BCUYKH TECTOBE 3a
Hesl.



